



Karla Šlechtová
ministřyně pro místní rozvoj

Datum

16. 3. 2017

MMR 13455/2017-13

Vážení členové Sdružení pohřebnictví v ČR,

Vzhledem k tomu, že jsem na dnešní den byla pozvána na expertní tým pana prezidenta do Lán, se bohužel Vašich jednání nemohu zúčastnit osobně, proto jsem se rozhodla zaslat svou stručnou zdravici na Vaše jednání valné hromady Sdružení pohřebnictví.

Úvodem bych ráda zdůraznila, že do okamžiku mého nástupu do funkce ministřyně stálo pohřebnictví i nezbytná úprava regulace této oblasti 12 let fakticky mimo zájem nejen vedoucích zaměstnanců Ministerstva pro místní rozvoj ve všech stupních hierarchie řízení, ale zejména ministrů místního rozvoje. Ti jediní mohli vládě navrhnout zpracování legislativního materiálu. Práce na novele zákona o pohřebnictví jsem zahájila ihned po mém nástupu v listopadu roku 2014.

Ráda bych tímto poděkovala Vám za Sdružení pohřebnictví za Vaše vstupy a návrhy k novele zákona o pohřebnictví. Ne vždy jsme se sice shodli, ale od toho jsou debaty.

Nyní je již novela před třetím čtením v Poslanecké sněmovně, společně jsme vše projednávali na výborech Sněmovny a jsem ráda za Vaši účast. Všichni víte, že osobně navštěvuji krematoria a pohřební služby napříč Českou republikou. Hájím zájmy občanů ale i VAŠE, a to jak ve vládě, tak před poslanci a senátory. Jsem ráda, že po mých osobních návštěvách provozovatelů pohřebních služeb, naposledy Auriga v Litoměřicích před několika dny jste mé aktivity komentovali slovy, „že se blýská na lepší časy.“

Domnívám se, že za poslední měsíce došlo k mnoha zbytečným nedorozuměním mezi námi

a jsem ráda, že se hrany otupily. Chci vás všechny ujistit, že ani pro mě nebylo jednoduché pracovat na této novele, byly mi házeny mnohé klacky pod nohy a i od některých z Vás a budu jen ráda, když tomu bude již konec. Novela je pro nás všechny. A vy lépe než já víte, že je potřebná.

Byla bych ráda, kdyby se Sdružení pohřebnictví sjednotilo a bylo klíčovým partnerem ministerstva. Jsem připravena nastavit budoucí spolupráci v zájmu nás všech.

Přeji Vám úspěšná jednání na Vaší valné hromadě.

Na závěr Vás ubezpečuji, že MÁTE SVOU MINISTRYNI, ministřyni k pohřebnictví.

Karla Šlechtová